

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους ΟΤΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΑΣΦΑΛΙΤΩΝ ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ

Την Δευτέρα 10 Οκτώβρη στις 7.30, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15α, Σύνταγμα) σύσκεψη συνδικαλιστών από τα σχήματα των Παρεμβάσεων-Κινήσεων-Συσπειρώσεων με θέμα το συντονισμό δράσης των εργαζόμενων μπροστά στην επίθεση που έχει εξαπολύσει κυβέρνηση και κεφάλαιο. Έκπληκτοι αντικρίσαμε δύο ένοπλους αστυνομικούς των ειδικών δυνάμεων να έχουν ανέβει στα γραφεία της Διδασκαλικής Ομοσπονδίας Ελλάδας αναζητώντας την αίθουσα όπου γίνεται η σύσκεψη.

Στα εύλογα ερωτήματα μας, απάντησαν ότι έχουν εντολή από την υπηρεσία τους να παρακολουθήσουν τη σύσκεψη (!!) ζητώντας και τα στοιχεία των παρευρισκομένων. Μετά από τις αντιδράσεις που ακολούθησαν, οι αστυνομικοί κατέβηκαν στην είσοδο του κτιρίου όπου και παρέμειναν για αρκετό χρονικό διάστημα. Στην επικοινωνία με τον αξιωματικό υπηρεσίας και την απαίτηση μας να αποσυρθούν άμεσα, μας απάντησε ότι υπάρχει πράγματι εντολή γραπτή (!!) από την Αστυνομική Διεύθυνση για παρακολούθηση της σύσκεψης.

Από τη Γενική Ασφάλεια, που επικοινωνήσαμε στη συνέχεια, δηλώθηκε ότι θεωρούν μεν το γεγονός απαράδεκτο, συμπλήρωσαν όμως ότι «απλά αποδελτιώνουμε όλες τις εκδηλώσεις, συσκέψεις κλπ και ενημερώνουμε τα αντίστοιχα αστυνομικά τμήματα» για τα περαιτέρω. Μας είπαν ξεδιάντροπα ότι καταγράφονται (φακελώνονται) όλες οι πολιτικές και συνδικαλιστικές δραστηριότητες!!! Σημειώνουμε ότι είναι η δεύτερη φορά που εμφανίζονται αστυνομικοί με στόχο να «παρακολουθήσουν» συσκέψεις εργαζόμενων από τις Κινήσεις Παρεμβάσεις Συσπειρώσεις.

Το γεγονός αυτό, επιβεβαιώνει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, ότι:

1. Το συνδικαλιστικό της ασφάλειας όχι μόνο ζει και βασιλεύει αλλά προκλητικά επιδιώκει την κατοχύρωση της παρουσίας του στους χώρους εργατικής-συνδικαλιστικής και κοινωνικής δράσης.

2. Αποδεικνύεται για μια ακόμα φορά ότι οι τρομονόμοι που ψηφίστηκαν (από το ΠΑΣΟΚ) και βελτιώνονται από την ΝΔ, έχουν στόχο τον έλεγχο και την καταστολή της δράσης των εργαζόμενων.

Γι' αυτό οι αγώνες μας ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική, οι αγώνες για το μισθό, το δικαίωμα στη δουλειά, στη σύνταξη πρέπει να συνοδεύονται από την πάλη για τις δημοκρατικές ελευθερίες και δικαιώματα, αλλά και την κατάργηση όλου του αντιδραστικού πλέγματος των τρομονόμων.

Οι αντιστάσεις των εργαζόμενων ενάντια στην πολιτική λιτότητας, ακρίβειας, ανεργίας, των ελαστικών εργασιακών σχέσεων, των ιδιωτικοποιήσεων και του σχεδίου των αντιδραστικών μεταρρυθμίσεων της κυβέρνησης της Ν.Δ. χρειάζεται να αντιμετωπισθούν αποφασιστικά από το κράτος και τους μηχανισμούς του. Η θωράκιση του με νέες νομοθεσίες, η παρακολούθηση, το φακέλωμα και η καταστολή των αντιδράσεων των εργαζόμενων ενάντια στην πολιτική τους, αποτελεί συστατικό στοιχείο της πολιτικής τους.

Ο αυταρχισμός και η κρατική καταστολή, οι μέθοδοι της ασφάλειας που συνεχίζουν με ζήλο τις πρακτικές και μεθόδους άλλων σκοτεινών εποχών δεν πρόκειται να τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους και το κίνημά τους.

Η ΕΠΑΝΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ...ΞΕΚΙΝΗΣΕ!!!!

Αθήνα 13-10-05

(Τηλ. Επικοινωνίας: Αδαμόπουλος Ν.:6948577952-Κεφαλληνός Π.:6973791637)

